MICRO CUTS Eure MUSE Tribute Band

Press-Sheet

Liebe Veranstalter,

dieses Press-Sheet soll Euch einen kurzen Eindruck darüber vermitteln, wer wir sind, welche Musik wir Euch für Eure Veranstaltung anbieten können und was Ihr von uns erwarten könnt. Dazu geben wir Euch unseren Pressetext mit an die Hand, einige Fotos und Logos in verschiedenen Varianten, sowie natürlich unsere Kontaktdaten, damit Ihr uns bestmöglich erreichen könnt.

Wir freuen uns auf Euer Booking und eine möglichst tolle Veranstaltung mit Euch!



Mit MICRO CUTS haben sich drei fanatische MUSE-Fans aus Frankfurt (Oder) gefunden, um ihren Traum zu verwirklichen, eine eigene Coverband der britischen Stadionrocker zu gründen. Seit Januar 2022 spielen Gustav und Ludwig abwechselnd an Gitarre und Bass und Florian am Schlagzeug die größten Hits des Trios, um die MUSE-typische progressive Klangfülle und Energie auf das Publikum zu übertragen.

Ziemlich genau 2 Jahre nach Gründung der Band stieß im Januar 2024 Jenny am Leadgesang dazu. Mit ihrer einzigartigen Stimme verleiht Jenny den MUSE-Interpretationen von MICRO CUTS ihren letzten Feinschliff und hebt damit die Bühnen-Performance auf ein ganz neues, begeisterndes Level.

MICRO CUTS geben eine erlesene Auswahl aus dem Repertoire der britischen Rockstars zum Besten und freuen sich auf viele weitere MUSE-Begeisterte und die, die es noch werden wollen, im Publikum.



Gustav - Gitarre/Bass



Jenny – Gesang



Florian - Schlagzeug

Titelauswahl:

MICRO CUTS spielen u.a. folgende MUSE-Titel

Starlight • Supermassive Black Hole • Uprising •
Hysteria • Time Is Running Out • Plug In Baby • Bliss
• Unintended • Psycho • u.v.m.



Ludwig - Gitarre/Bass



Kontakt/Socials:

microcuts.de@gmail.com

+49 176 990 333 83, +49 175 4102 780 +49 177 890 2983

facebook.com/microcuts.de

instagram.com/microcuts.band

Referenzen:

MICRO CUTS bespielten u.a. bereits

- Stadtfeste Seelow, Eisenhüttenstadt
- Bunter Hering Frankfurt (Oder)
- Studentenclub Eberswalde
- KuMa Frankfurt (Oder)

Bildmaterial:



Bandfoto - Mit Logo



Bandfoto alternativ - Mit Logo



Bandfoto - Ohne Logo



Eure MUSE Tribute Band







Logo Weiß



Logo Schwarz



Logo Bild